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Герой Росії та сенатор у Москві: ВАКС несподівано зняв арешт із валюти в справі про держзраду екснардепа Деркача

Поки колишній народний депутат Андрій Деркач будує нову політичну кар’єру в Росії
та носить звання Героя Росії, українська судова система демонструє несподівані
рішення навколо однієї з найгучніших справ про державну зраду.

Про це повідомляє Главком.

21 травня 2026 року Вищий антикорупційний суд скасував арешт 49 тис. євро, 10,5
тис. доларів і 200 тис. грн, вилучених ще влітку 2022 року. Ці гроші проходили у
кримінальному провадженні №42022000000000676 — справі про державну зраду та
незаконне збагачення Андрія Деркача.

Історія почалася після повідомлень СБУ про викриття агентурної мережі Головного
управління Генштабу РФ під керівництвом Ігоря Костюкова та його першого
заступника Володимира Алексєєва. За версією слідства, Деркача завербувала
російська розвідка ще 2016 року, і він отримував фінансування для діяльності в
інтересах Москви. Слідство стверджує, що йшлося про регулярні транші по 3–4 млн
доларів, призначених для створення підконтрольних охоронних структур, які Росія
розраховувала використати під час реалізації своїх планів в Україні.

У матеріалах обвинувачення фігурує й конкретна сума — не менше як 567 тис.
доларів. Саме стільки, за версією слідства, Деркач отримав у 2019–2022 роках за дії
в інтересах російських спецслужб і підривну діяльність проти України.

Гроші, арешт яких тепер знято, знайшли 26–27 липня 2022 року під час обшуку
квартири колишньої дружини Деркача — Оксани Терехової — на вулиці Грушевського,
9А в центрі Києва. Формально подружжя розлучилося ще в лютому 2020 року,
причому сам Деркач заявляв суду, що давно не живе з колишньою дружиною і не
веде з нею спільного господарства. Але матеріали обшуку показували інше.

У квартирі зберігалися фотографії Деркача, посвідчення народного депутата, трудова
книжка, військовий квиток, закордонні паспорти, документи про нагороди та особисті
речі. Слідство зафіксувало чоловічий гардероб, а в сейфі разом з готівкою лежав
оригінал договору оренди банківського сейфа, оформленого самим Деркачем ще
2017 року. В іншій квартирі Терехової виявили спільні фотографії з різними особами,
зокрема священнослужителями.

Апеляційна палата ВАКС ще в серпні 2022 року прямо відкидала версію захисту про
те, що фотографії політика зберігалися виключно заради дітей і сімейної пам’яті. Суд
зазначав, що зображення пов’язані саме з його політичною та публічною діяльністю.

Ще показовішою виглядає позиція самого антикорупційного суду. У лютому 2024
року ВАКС відмовився скасовувати арешт і прямо вказав: існують достатні підстави
вважати ці кошти можливим предметом злочину та неправомірною вигодою, яку
Деркач, за версією обвинувачення, систематично отримував через посередників за
використання депутатських повноважень в інтересах Головного управління Генштабу
РФ. Тоді суд підкреслював: доки немає вироку, знімати арешт передчасно.

Але в травні 2026 року позиція змінилася. Ті самі гроші, які раніше суд пов’язував із
можливим злочинним походженням і визнавав речовими доказами, вивели з-під
арешту.

Захист Оксани Терехової стверджував, що готівка є доходом від її підприємницької
діяльності. Перевірити походження коштів непросто. Під час роботи Деркача у
Верховній Раді доходи колишньої дружини в деклараціях розкривалися лише
частково, а відомості про накопичення залишалися закритими під приводом захисту
приватного життя.

Вийшла жорстка історія. Андрій Деркач перебуває в Росії, має статус сенатора і
звання Героя Росії. Слідство говорить про вербування, мільйони доларів
фінансування, роботу в інтересах російського ГРУ та сотні тисяч доларів винагороди.
Вироку у справі досі немає. Натомість гроші, які сам антикорупційний суд ще два
роки тому називав можливим слідом злочинного походження, починають повертати
раніше від фінального рішення у справі.
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В Одесі під час жорсткого
затримання чоловіка військові
застосували газовий балончик
проти іншого військового 

Ситуація на фронті: Від початку
доби агресор 58 разів атакував
позиції ЗСУ, 19 з них - на
Покровському напрямку

ППО, енергетика та нові обміни:
Зеленський назвав головні
пріоритети України на найближчі
тижні

78 мільйонів для підозрюваних у
розкраданні бомбосховищ: як
новий менеджмент
«Київзеленбуду» продовжує старі
схеми 

Полювання на Gripen та квантові
технології: розвідка РФ агресивніше
краде західні секрети через санкції

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Без аукціонів на час війни: Кабмін
спростив оренду держмайна для
підприємств ОПК

Естонія встановила перші системи
виявлення дронів на кордоні з
Росією та Латвією

Через повітряну тривогу під
Коростенем евакуювали пасажирів
поїзда 

Трамп направляє до Польщі ще 5
тисяч військових США: Вашингтон
посилює східний фланг НАТО

Фрідріх Мерц очолив рейтинг
найменш популярних політиків
Німеччини 

Новий підхід до озброєння: США
змінюють технології виробництва
боєприпасів для нарощування
темпів 

Вода вільна, але не для людей: в
окупованій Донеччині збережуть
графік подачі води раз на три дні
попри повноводдя

Тонни пального «наліво»: на
Хмельниччині посадовець
військової частини розпродав
щонайменше 17 000 літрів дизеля

Закрита труна та море троянд: На
Дніпропетровщині попрощалися з
26-річною блогеркою Vikunciy, яка
загинула в жахливій ДТП 

Російські війська атакували
залізницю в Запоріжжі: загинув
машиніст, двоє працівників
поранені

У бою на Донеччині загинув
спецпризначенець Сергій Шевченко
з Полтавщини 

У «стилі Пшонки» та за 400
мільйонів гривень: вдова Яна
Табачника продає елітний
триповерховий маєток на
Печерську 

Понад 500 одиниць за тиждень: як
дрони «Альфи» СБУ випалюють
російську логістику  

Пішов занадто рано: триразовий
чемпіон Франції Бріан Бергунью
помер у 43 роки дорогою на матч
легенд 

«Для мене він був просто людиною
у біді»: пілот екстреної медичної
допомоги поділився спогадами про
евакуацію Шумахера

«Стерти з лиця землі»: Путін
вибухнув погрозами у відповідь на
заяву Литви про нейтралізацію баз
у Калінінграді

«Повертаємо війну туди, звідки
вона прийшла»: Зеленський
підтвердив удар СБУ по нафтобазі в
Армавірі 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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